

दैनिक बजार अनुगमन मिति २०८०-०५-१५ कार्यालय: ( वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग )

क्र.सं.	विभाग । कार्यालय	टोली नं.	टोली सदस्य संख्या	अनुगमनको क्षेत्र वा स्थान	विषयगत क्षेत्र	अनुगमनको प्रकार	देखिएको अवस्था (कसुर)	कारवाही
१	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१	३	पुरानो बानेश्वर	औषधी तथा जडिबुटी	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको ।
२	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१	६	चावहिल	रेडिमेड तथा थान कपडा	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको ।
३	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१	३	पुरानो बानेश्वर	औषधी तथा जडिबुटी	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन गरिएको।
४	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१२	३	मैतिदेवी	इलेक्ट्रिकल ÷ इलेक्ट्रोनिक्स	नियमित	कागजात माग भएको	कागजात माग भएको।
५	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१२	३	मैतिदेवी	खाद्य वस्तु	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको ।
६	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१२	३	मैतिदेवी	सुनचाँदी तथा बहुमूल्य धातु पत्थर गरगहना	नियमित	खरिद बिल बिजक राख्नु पर्ने, खरिद विल विजक नराखेको	रु १००००- (दश हजार रुपैया) मात्र जरिवाना गरिएको ।
७	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१३	३	मैतिदेवी	विविध	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको ।
८	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१३	३	मैतिदेवी	विविध	नियमित	कागजात माग भएको	कागजात माग भएको।
९	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१३	३	मैतिदेवी	रेडिमेड तथा थान कपडा	नियमित	कागजात माग भएको	कागजात माग भएको।
१०	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१३	३	मैतिदेवी	हार्डवयर	नियमित	खरिद बिल बिजक राख्नु पर्ने, खरिद विल विजक नराखेको	रु ५०००/- (पाच हजार रुपैया) मात्र जरिवाना गरिएको।
११	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१५	३	शंखरधर चोक	रेडिमेड तथा थान कपडा	नियमित	खरिद बिल बिजक राख्नु पर्ने, खरिद विल विजक नराखेको	रु ५०००/- (पाँच हजार रुपैया) मात्र जरिवाना गरिएको।
१२	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१५	५	शंखरधर चोक	रेडिमेड तथा थान कपडा	नियमित	खरिद बिल बिजक राख्नु पर्ने, खरिद विल विजक नराखेको	रु ५०००/- (पाच हजार रुपैया) मात्र जरिवाना गरिएको।
१३	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१५	३	शंखरधर चोक	रेडिमेड तथा थान कपडा	नियमित	खरिद बिल बिजक राख्नु पर्ने, खरिद विल विजक नराखेको	रु ५०००/- (पाच हजार रुपैया) मात्र जरिवाना गरिएको।
१४	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	३	३	थिमि	रेडिमेड तथा थान कपडा	नियमित	खरिद बिल बिजक राख्नु पर्ने, खरिद विल विजक नराखेको	रु ५०००/- (पाँच हजार रुपैया) मात्र जरिवाना गरिएको।
१५	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	३	४	शंखरधर चोक	रेडिमेड तथा थान कपडा	नियमित	खरिद बिल बिजक राख्नु पर्ने, खरिद विल विजक नराखेको	रु ५०००/- (पाच हजार रुपैया) मात्र जरिवाना गरिएको।
१६	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	६	३	पुरानो बानेश्वर	अन्य	नियमित	कागजात माग भएको	कागजात माग भएको।

दैनिक बजार अनुगमन मिति २०८०-०५-१५ कार्यालय: (वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग)								
१७	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	६	३	पुरानो बानेश्वर	अन्य	नियमित	कागजात माग भएको	कागजात माग भएको।